

Protokoll fra GRIP-styret

Tid: Fredag 26. mai 2023 kl. (08.30) 09.00–12.00

Sted: Kommunestyresalen nye Nannestad kommunehus, Teiealleen 31, Nannestad

Tilstede:

Styrets medlemmer:

| | | |
|---|----------|--------------------|
| Grete Sjøli– leder | ordfører | Nes kommune |
| Eyvind Jørgensen Schumacher – nestleder | ordfører | Ullensaker kommune |
| Hege Svendsen | ordfører | Eidsvoll kommune |
| Anders Østensen | ordfører | Gjerdrum kommune |
| Paul Johan Moltzau | ordfører | Hurdal kommune |
| Hans Thue | ordfører | Nannestad kommune |

Øvrige deltakere:

| | | |
|------------------------------|-------------------------|---------------------|
| Heidi Westby Nyhus - forfall | fylkesråd | Viken fylkeskommune |
| Ruth S. Birkeland | medlem fylkestinget | Viken fylkeskommune |
| Lise Hagen Rebbestad | medlem fylkestinget | Viken fylkeskommune |
| Eli Nerbø | konst. kommunedirektør | Eidsvoll kommune |
| Frits Arne Eriksen - forfall | kommunedirektør | Gjerdrum kommune |
| Kjetil Kokkim - forfall | kommunedirektør | Hurdal kommune |
| Jon Sverre Bråthen | kommunedirektør | Nes kommune |
| Runar Kristiansen | kommunedirektør | Nannestad kommune |
| Erling Kristiansen | kommunedirektør | Ullensaker kommune |
| Lasse Narjord Thue - forfall | fylkesrådsleders kontor | Viken fylkeskommune |
| Bjørn Siem Knudsen - forfall | fylkesrådsleders kontor | Viken fylkeskommune |
| Camilla Langedal - forfall | fylkesrådsleders kontor | Viken fylkeskommune |

Gjester:

| | | |
|------------------|---|----------------|
| Harald Tyrdal | ordfører | Lunner kommune |
| Dag Flacké | kommunedirektør | Lunner kommune |
| Ingunn Granaasen | daglig leder Regionrådet for Hadeland IPR | |

Referent:

| | |
|--------------|----------------------------|
| Trine Knobel | Regionrådskoordinator GRIP |
|--------------|----------------------------|

Sak 37/23 Godkjenning av innkalling og dagsorden

Vedtak: Godkjent

Sak 38/23 Godkjenning av protokoll fra 21.04.2023

Vedtak: Godkjent

Sak 39/23 Nytt fra Viken

Det var ingen fra Viken til stede i møtet. Mer penger til omstillingsprosjektet.

Vedtak: GRIP tar saken til orientering.

Sak 37/23 OsloMet – hva skjer med Campus Romerike?

Hvordan kan Gardermoregionen bidra til et godt Campus Romerike?
Ved rektor Christen Krogh.

Vedtak: Styret stiller seg positivt til kommunevise samarbeidsavtaler med OsloMet, og tar for øvrig saken til orientering.

Sak 38/23 Oppfølging etter møter 21.04.2023

- Dialogmøtet med ordførere i Hadelandsregionen
Innledning ved kommunaldirektør Erling S. Kristiansen
- «Transportmøtet – kan vi trenge en øst-vest akse?» - *svares ut på epost*

Vedtak: Styret tar saken til orientering.

Sak 39/23 Gardermoen Vekst

Orientering om pågående prosjekter. Ved Lasse Sjøvik

Vedtak: Styret tar saken til orientering.

Sak 40/23 Strategisk næringsplan, og Arendalsuka

Status for planarbeidet og pågående prosjekter – aktuelt i mai 2023:

- Bærekraftsredegjørelsen
- Handlingsplan – ny
- Markedsføring – ny nettside

Arendalsuka – status for planleggingen av deltakelse. Presentasjon vedlagt.
Ved styringsgruppeleder/ordfører Hege Svendsen

Vedtak: Styret tar saken til orientering

Sak 41/23 Saker til neste møte 16. juni 2023 (møtet avholdes i Ullensaker)

1. Fontenehuset Ullensaker – funksjon og tilgjengelighet (09.00-10.00)
2. Cathinka Guldborg sykehus – innhold og tilbud
3. ARC – om medlemskapet for Gardermoreregionen
4. Oppsummering etter kveldskonferanse med unge politikere 2.5.23.
5. Romerike Biogass Anlegg – status
6. Strategisk næringsplan, Arendalsuka – Hege Svendsen
7. Styreutvikling Romerike
8. Økonomirapportering, 1. tertial.

Saker til møtet 8. september 2023

1. Oppdrag Mjøsa, ved Jørn Wroldsen
2. Mottak av flyktninger - <https://www.ks.no/uttalelser-fra-landsstyret/vi-ma-sta-sammen-om-a-ivareta-alle-flyktninger/>

Vedtak: Styret vedtar forslag til saksliste for kommende møter.

Sak 42/23 Referatsaker

Osloregionen IPR: (dokumenter følger vedlagt)

- Protokoll fra styremøtet 14.04.2023
- Næringspolitisk posisjonsnotat

Sak 43/23 Eventuelt

- 1) Invitasjon til kulturfesten med middag i Hadelandsregionen
Vedtak: Ledelsen i GRIP er invitert og vil representere regionen.
- 2) Til informasjon: Næringskonferanse i Nes 14. juni 2023.
- 3) Til informasjon: Skibladner kommer til Eidsvoll 17. Juni 2023.

Trine Knobel
regionråds koordinator
Gardermoreregionen interkommunalt politisk råd

Regionrådenes formål «Hva vil vi?» er eksemplifisert i rapporten med utgangspunkt i Kongsbergregionens vedtekter³ :

- 1.1.1** • Arbeide for utvikling av regionen
- 1.1.2** • Ivareta interessene til regionen
- 1.1.3** • Profilere regionen
- 1.1.4** • Samordne og effektivisere de kommunale tjenestene
- 1.1.5** • Felles strategier for å skape verdier i regionen